Task: AQU

Aquarium shop english

ONTAK, day 5. Available memory: 512 MB. 04.07.2022

Byteasar runs an aquarium shop. On its display, there are n fish tanks numbered from 1 to n. Fish in i-th
tank have size f;. Byteasar wants to carefully craft his display by feeding the fish in a proper way. He has
three types of feed that have (admittedly, quite strange) effects on fish that eat them:

1. with Type 1 feed, a fish of size x changes its size to k (growing or shrinking, if needed);

2. after eating Type 2 feed, a fish of size x increases its size to x + k;

3. Type 3 feed makes fish grow to size k, but only if it is smaller, leaving fish of greater size unchanged.
The values of £ may change with different packets of feed. Byteasar always applies some feed to some interval
[L, R] of his tanks, aiming for his fish to be as diverse as possible. However, from time to time a grumpy client
comes in and challenges Byteasar’s work: pointing at two intervals [A;, B1] and [A3, Ba] the client wants to
know if these sequences of fish sizes are equal up to their order (in other words, if the multisets of sizes in
[A1, B1] and [A3, Bs] are the same).

Your task is to predict the answers to the clients’ questions.

Input

The first line of input contains two integers n and ¢ (1 < n, ¢ < 500000). The next line contains the sequence
fi,-- o fn (1 < fi <10%) of starting fish sizes. The following ¢ lines describe events, each description starting
with a number ¢ € {0, 1,2,3}. If ¢t = 0 then this is the client’s query and four numbers follow Ay, B, Aa, Bs
(1<A; <B;<n,1< Ay < By <n), denoting the intervals. Otherwise this is a feeding operation of type ¢
and three numbers L, R and k (1 < L < R <n,1 <k < 10°) follow, denoting the interval receiving the feed
and the parameter k of the feed packet.

Output

For every client query output YES if the multisets of fish sizes are equal and NO otherwise.

Grading

The task is divided into the following subtasks:

Subtask | Conditions Points
1 n,q < 2000 7
2 in each client (t = 0) query, 41 = B; and 14
Ay = By
3 only Type 1 feed is available 15
4 only Type 1 and 2 feeds are available 16
5 n,q < 50000 28
6 no additional constraints 20
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Examples

a correct result is:

YES
NO

For the input data:
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01245
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YES
YES

3 6 10 8
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167 10

19 10 10
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03388



Zadanie: AQU
Sklep akwarystyczny

polish

ONTAK 2022, dzieir 5. Dostepna pamieé: 512 MB. 4.07.2022

Bajtazar jest wlascicielem sklepu akwarystycznego. Na wystawie w sklepie znajduje sie n akwariéw nume-
rowanych od 1 do n. Ryby znajdujace sie¢ w i-tym akwarium poczatkowo maja rozmiar f;. Bajtazar chcialby
uzyskaé¢ wymarzony wyglad wystawy, w tym celu zywi ryby specjalistycznymi karmami. Karmy (zakupione na
platformie Bajtoexpress) wplywaja na ryby w nastepujacy sposob:

1. po zjedzeniu karmy typu 1 — ryba rozmiaru x zmienia swéj rozmiar na k (rosnac lub malejac);

2. po zjedzeniu karmy typu 2 — ryba rozmiaru x zwigksza swdj rozmiar do = + k;

3. po zjedzeniu karmy typu 3 — ryba rozmiaru z ros$nie dopdki nie osiagnie rozmiaru co najmniej k (jesli
k < z to nic sie nie dzieje).

Wartosci k& (mocy podawanej karmy) moga sie réznié pomiedzy soba. Gdy Bajtazar karmi swoje ryby, to
ze wzgledéw bezpieczenistwa, robi to na spdjnym przedziale akwariéw [L, R]. Niestety, raz na jakis czas zjawia
sie ztosliwy kupujacy, ktéry zamiast cos kupi¢ zaczyna Bajtazarowi zadawaé¢ glupie pytania — wskazujac na
dwa przedzialy akwariéw [A1, By] oraz [As, Bs] pyta czy dane przedzialy akwariéw maja takie same zestawy
ryb, z dokladnoscia do kolejnosci (innymi stowy, czy multizbiory rozmiaréw ryb z akwariéw na przedzialach
[A1, B1] oraz [As, Bs] sa réwne).

Twoim zadaniem jest znalezienie odpowiedzi na pytania kupujacych.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n i ¢ (1 < n,q < 500000). Nastepny wiersz
zawiera ciag liczb catkowitych fi,..., f, (1 < f; < 10°) oznaczajacy poczatkowe rozmiary ryb. Nastepne g
wierszy opisuje zapytania. Kazdy opis zaczyna sie liczba calkowita ¢t € {0,1,2,3}. Jezeli t = 0 oznacza to
zapytanie od kupujacego, oraz nastepuja cztery liczby caltkowite Ay, By, A2 i By (1< A1 < By <n,1<A;<
By < n) opisujace przedzialy. W przeciwnym razie jest to operacja karmienia ryb z uzytkiem ¢-tej karmy, oraz
nastepuja trzy liczby catkowite L, R oraz k (1 < L < R < n,1 < k < 10%) opisujace odpowiednio przedziat
karmionych ryb oraz moc uzytej karmy.

Wyjscie
Dla kazdego zapytania kupujacego wypisz YES jezeli multizbiory ryb sa réwne lub NO w przeciwnym wypadku.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli si¢ na nastepujace podzadania:

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n,q < 2000 7
2 w kazdym zapytaniu kupujacego (¢t = 0) za- 14
chodzi A1 = B; oraz Ay = By
3 tylko pierwszy typ karmy jest dostepny 15
4 tylko dwa pierwsze typy karmy sa dostepne 16
5 n,q < 50000 28
6 brak dodatkowych ograniczen 20
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Przyktady

Dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
YES

NO

YES

YES



3aBpanHa: AQU
Aquarium shop

ukrainian

ONTAK, nmeunb 5. O6merkenns nam’sti: 512 MB. 04.07.2022

Byteasar mae marasmn akBapiymis. Ha fioro nucmiei mpencraBiaeHo n akBapiyMiB, TPOHYMepPOBAHUX BiJ 1
1o n. Puba B i-my akBapiymi mae poswmip f;. Byteasar xode peresibHO cTBOpUTH CBiil auciiiei, rogyooan pud
HAJIE?KHUM YUHOM. Y HBOIO € TPH TUIM KOPMIB, fKi MaioTh (IIOLpaB/a, JOCUTH JUBHU{) BILUIMB Ha pub, sIKi
oro 1aTh:
1. 3 kopmom Tumy 1, puba po3mipoMm x 3MmiHOE cBiii po3mip 710 k (306LIbIIyeThCS a60 3MEHILYETHCH, AKIIO
HOTPIOHO);
2. TicyIsg TOTMAHHS KOPMY THITY 2 puba po3MipoMm x 30iibIrye cBiit po3mip 10  + k;

3. KOpM Tuity 3 3mMylirye puby poCTH JI0 pO3Mipy k, ajie JIMIIe SKIO BOHA MEHIIA, 3AJINIIAI0YN pudy O1/IhIIIOro
PO3Mipy HE3MIHHOIO.

SuadenHs k MOXKYTb 3MIHIOBATHUCS 3 PI3HUMH IMaKeTaMu KOpMy. Byteasar 3aBxk i 3aCTOCOBYE KOPM JI0 TIEBHOT'O
inrepsany [L, R] cBoix akBapiymis, nparayum, mo6 fioro puba Oysa sikomora pizHomanithimo. Oxnak gac
BiJ| Yacy IPUXOAUTH CBApJIUBUil KJIE€HT 1 cTaBUTH 3anuTaHHs Byteasar: Bkasye Ha apa imrepsasu [Ap, Bi] i
[As, Bo|, Kii€HT X0Ue 3HATH, UM T TOCJIJOBHOCTI PO3MIpIB pUOM MOPIBHIOIOTH JESIKOMY MOPSIKY (iHITMME
CJIOBaMH, SIKITIO MYJIBTUMHOXKHUHE PO3MipiB y [A1, B1] Ta [As, Bs] onHakoBi).

Baire 3aBmanas — jgaTu BiJIOBi/Il Ha 3alUTaHHS KJIIEHTIB.

Bxinni mami

IMepmuii pagok mictutsb asa mui auciaa n i ¢ (1 < n,q < 500000). Hacryunuit psgok MiCTUTH MOCTIOBHICTE
fiy-o oy fu (1 < f; <10°) nogatkoBux posmipis pubn. HacTymHi ¢ psaKi omucyioTh TOIii, KOYKEH OIMC T0YH-
Haerbed 3 yucia t € {0,1,2,3}. dxmo ¢ = 0, To ne 3anur KiienTa, i gaiui fugyTs 9orupu uncaa Ay, By, As, Bo
(1< A; <Ay <nl<B; < By <n), mo no3xaudae inrepBasu. lHakie 1e onepaiisi KOpMy TUity ¢ i Tpu qucsa
L,Rik(1<L<R<n,1<k<10%), nosnagae inTeppaj OTpEMaHHA KOPMY Ta HapameTp k TakeTy KOpMY.

Buxiaui nani

715 KO2KHOTO 3alUTy KJE€HTa BUBEIITH YES, SIKIO MyJBTUMHOXKHAHA PO3MipiB pubu oxmnakosi, i NO B iHmomy
BHUIIAJIKY.

OniHroBaHHS

€ HacTyuHi miazamgadi:

Buiok | ObmexkeHH#A Bann
1 n,q < 2000 7
2 JUIsl KOXKHOIO 3amuTy Kiienrta (f = 0), Ly = 14
R1 Ta L2 = R2
3 omnepariii KopMy Juie Ty 1 15
4 onepariil KopMy Jjuiie 1 ta 2 16
5 n,q < 50000 28
6 0e3 J10/IaTKOBUX OOMEXKEHb 20
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ITpuknannu

Posrnsremo nactymnni BXigHi gaHi:
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MoKIUBOIO KOPEKTHOIO BiIOBIIIIO MOXKe Oy TH:

YES
NO

YES
YES



